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Grafy 1 - Aritmeticky primér (kalkulacka)

1) Pepik dostal za pololeti z d&jepisu znamky:
1;3;2; 1; 1; 2; 4; 1. Vypocitej aritmeticky pramér.

+
A+3+14‘+8A+ 2+4 '\g g=1,11$

0: Fewevnd pudmba jo 48RS

3) Hodnota dolaru vici koruné se prib&zné méni. Vypocitejte
prumérnou hodnotu dolaru v korunach za pololeti.

leden
22,53

unor
22,72

biezen duben
22.84 22,5

kvéten  Cerven
22,12 22,1

1,53+ 22, %2+ 22,84 + 22,5 + 2241 + 22,4

o

A G

0: Miwewa hodwola :.’ ic 2O ke.

5) Vypocitejte primérnou navstévnost v divadle, shlédlo-1i 7

ptedstaveni postupné 290, 350, 334, 287, 302, 289, 365 divakd.

180 4+ 550 + B34 + 287 + Doz + ZSs-'-‘xr_ 2243
3 T3

= 33

D: Piwesua’ wivslevmosd bab\
bhek ool

7) Stella hazi o$tépem. Jaky je primér jejich hoda?
Jednotlivé hody:
32m,28 m,25 m, 40 m, 23 m, 27 m, 38 m.

d2+08+25+ o+ 23+ 23 +28
g

NP X
*

0:?{{&61&& delts bodu \'g 30,43 wa-

A3y 84 T

2) Adam zatim zafi ve fotbale. V kazdém zapase byl zatim
uspésny. Ur¢i aritmeticky primér Adamovych goli za vsech
pét zapasi na soutézi Skol.

zéapasy 1. 2. 3. 4. 5.
pocet goli 2 2 1 3 1
2+ d+A+3+4
=2 s
5 S

0: paw dal Tu'w-éme’ R 3""
ne adyas,

4) Zaneta skace do dalky. Ur¢i aritmeticky primér z jejich
poslednich péti vykont, které jsou:

523 cm, 526 cm, 519 cm, 528 cm a 530 cm.

523+526 + 544 + 528+ 5% L &z
5

> 5152 €

0-'7{1;0\2:(;\“’ Je’u,a g;olgu "O. 525.1 Cw,

6) Vypocitejte primérnou denni teplotu z namétenych hodnot:
4,8 °C;9,3°C; 8,9 °C; 6,9 °C; 5,1 °Ca42°C.

L8483+ 8346345440 B8
7 = c = 6‘

0: Trdwer ua  hodtuola i ¢S e

8) Brankarka Anca odehrala na Sampionatu zatim Sest zapasu.
Vypocitej, jaky je primér stiel na zapas a kolik primérné
dostala goli. (Bonus: Vypocitej i celkovou tsp&snost jejich
zékrok.)

pocet stiel 24 22 22 26 26

pocet goli 1 2 0 1 2
s 44224224 26*26‘ Bs _ 4,
5 5
g At “:,4'“1 - %.= I 420-6 = Mk
lispeivost » %ﬁ%‘-’ = %= 085 ... 387 dspedu as)

0: Tdwmerne do vo betua 2% ¢lve) “rad!o 12 %o"ﬂ o
fecina \A'S‘fé‘s'uod l!n\q $7..
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Grafy 2 (kalkulacka) Pocet prodanych zajezd(

120 1 —
1) Vypocitej primérny pocet prodanych zajezda 100
80 —
B A10 +bo 4420 +60 +UO+ 20 ‘_«_l_o= 1o 60
% = G G 40 —| |
0 H o
D Pr&misny foce) zdjerdu je 0. 0
T x T \ ‘ leden unor biezen duben kvéten cerven
A20 Go Mo (724 Yo 20
2) V grafu je znazornén pocet déti ze viech 5. téid $koly kromé poctu Pocty chlapcd a divek v 5. tfidach
divek tfidy 5. C. Ve tfidach 5. A a 5. B je dohromady dvakrat vice déti 5 -
nez ve tfidé 5. C. Vypocitej primérny pocet divek a v patém roéniku. }2 —
Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné misto. 14 —
12 72 — Ochlapci
L= — mdivky
_ A, — -
d _ Mek sty é/‘iﬂ' 4 ] I S
3 (2) m ] i
tfida 5. A tfida 5.8 tfida 5.C e\
26 1 d=28-1c= f2
0 rbwelich{ rimer dfeek e beirdy L+3o= 56  —>350:7 -2
ic /’lﬂ'.
. . r . r r oW oy W W 7w ~ 4 . 12 L
3) Vsichni zaci 4. a 5. tridy se zacastnili soutéZe, v niz mohl kazdy znich _ 19 o a -
ziskat 0 az 3 body. V nasledujicim grafu jsou uvedeny pocty zaku, ktefi i 8 — 5
ziskali v sout&Zi dany pocet bodii, jeden tidaj viak chybi. Zaci 4. tiidy 5 6 5 . g m4tida
ziskali v soutézi celkem o 2 body méné nez zaci 5. tfidy. Vypocitej i g N 3 | I ' é 5. tfida
aritmeticky pramér 5. tfidy. Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné 0 J . . . - .
misto. Obodli  1bod  2body 3 body
ho Vet 2
ForiAtdzacn fye: 2o+ ot 482 44D = bt 46442 = B8 bools
—_— . . L4 (
bs = p =-"—: =43 b A2 TN
th+A+( 2 E SMO“" oboo &
SK: 5o+ 44432 = 22 bedd
0: Trimes 5. 3idy i« Ah. Io-22 = I8 el A€ Loold

B:35 =6
4) Skoly K, L, M, N a O v letech 2013-2015 soutézily ve sbéru papiru.V roce 2014 nasbiralo vsech pét 8kol dohromady 30 tun papiru.

Vitézem soutéZe se stala $kola, ktera za 3 roky nasbirala nejvice papiru. Kolik
papiru nasbirala vitézna skola? Sbér papiru

02013
02014
@2015

2 2 Yl

1 .

KU tlsy m@u8) nN{RY o (48)
ISMES __.. 20 bun

Lo aaft ... 2 ”“‘“&

hmotnost papiru v tunach
[N N

—>

D', S;koln L wa Jo fuw.

5) V soutézi mohli jednotlivi soutézici dosahnout vysledkt: 0 bodd, 1 bod, nebo 2 body.
Graf znazoriuje rozdéleni soutézicich podle vysledkii. Po jednom bodu ziskalo 30 soutézicich,

po dvou bodech 10 % v8ech soutézicich. Soutézicich, ktefi ziskali po 1 bodu, bylo dvakrat vice
nez soutézicich bez bodu. Jaky je aritmeticky primér vysledkt vSech soutézicich?

ls ... 307 1 bod
36 oy V2 30 soutézicich
-— . %30-A -1
L=4:o4-o +5 =I,o =§.=—£=DSL
IS+%0 +5 5o o =

0=’P;au¢r-3’ msk bedld by} 04 b Page 4



Grafy 3

Pocet vedefi Primérna cena vedefe
V motorestu se podavaji tti rlizné veceie A, B, C. A B c ve skupiné
Do motorestu ptijely tti 20 - ¢lenné skupiny. V tabulce je Skupina 1 - 3 5 pom—

uvedeno, které vecefe si jednotlivé skupiny objednaly a na
kolik korun vysla priimérna cena vecefe v jednotlivych Skupina 2 10 10 0 240 K¢

skupinach. (cermat)

Skupina 3 £ 5 10 270 K¢
A B C
Cena vedere Joo ke J8oke| Booke .
- Veleve B
Veieve W —
Ulealu Skupiua 1: Jo-do = i§oo —~ IMIES = oo
Viievel Jﬂoo o = ZAo
Whala + Skupine D> 430 %0 = §10o - doso — Moo = Beoo . vo dONON
vecive b L Yeceve €7
000 <10 = 300
2) Soutéz méla Ctyti kola. V grafu jsou uvedeny vysledky druzstva v prvnich téech o : :
kolech. Ve 2. kole druzstvo ziskalo o 20 bodi vice nez ve 3. kole. S oar — Lo
Pocet bodt ziskanych v 1. kole je aritmetickym priimé&rem po&tii bodii ziskanych ve = 8 s dolallil ¢ 0
zbyvajicich tfech kolech. Kolik bodt ziskalo druzstvo ve 4. kole? (cermat 7) 8 " : ? :
g & DX
N o ——
O s | T T T 1
1. kolo 2. kolo 3.kolo  4.kolo
-«
. > h+a0+X /
0: Duwishee piskalo IS bodlut- —3 s /s
o + 20+X = %§
X = 3§ —6o
X = AY
3) V soutézi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodu. Ve skute¢nosti kazdy z 15 -
nejlepsich soutézicich ziskal 5 bodu, nebo 4 body. Pocet soutézicich, kteti g —
ziskali 3 body, byl stejny jako pocet soutézicich, kteti neziskali zadny bod. 5 -
Vypoctste praimérny vysledek dosazeny v soutézi, kdyby se soutéze zicastnilo 3 15 e -
pouze 25 soutézicich: (cermat) & 10 e
2 .|l s 5
o 4 ? D [\ ?
5.5+ do-h +5'3+S-o, 15 + 1048 gou a0 5.2 boshe 5 5 T : 0
- 3 - T-' 3 = &
25 s 259 400 T l— ~—) Pocet boc{u /
. s Waledel v e e 5‘2]000“:,
Oi'ﬁuwé(m& vyslede souleds )
L) V soutézi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodu. Ve skutecnosti kazdy z 15 nejlepSich < -
soutézicich ziskal 5 bodu, nebo 4 body. Pocet soutézicich, kteti ziskali 3 body, R
byl stejny jako pocet soutézicich, ktefi neziskali zadny bod. Vypoctéte pocet 2 s x (36 X (:3“
soutézicich, jestlize primérny vysledek dosazeny v soutézi byl ve skute¢nosti 2 g 10 Ao
body. ’é 5 | 5
2 ?
F85+hoh 4x3 «X0 _ o CS+3x = 2-(h5412x) 0 1 : :
= - 5 4 3 2 1 0
F+ho+X +X Cr+dx = Boshx Pocet bodi
Bx-Ux = 30 -6f
25 tho 4+ 3% -X = -5 .
— 5 2l"
e x < 3 Bt 4T ao po
—_— 5410 + 58 43§ -Ts:-'z
es+ 3x 2z / (Is+ I.vt) /
AS +2x Y

0: el sou\iiu’m’cla ]'¢ 85,
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Grafy 4 — Kruhovy diagram

1) Vybarvi 50% kruhového grafu.

4) Vybarvi 33,3 % (tetinu)
kruhového grafu.

A .
5'3&0 = 4)0° Too - &

7) V zapase padlo pét gold. Adam dal dva goly, Gabriel také dva
a Matgj jeden. Vyjad#i jejich pocet v procentech a zakresli je do

kruhového grafu.

u‘ reGlQ E ?el

360 = 12°

A

5
[ %m:M"
p,%_ yp0 = M

9) Zaneta béhem trénovani vénuje 10 minut rozcviéce. Dalgich
20 minut trénuje techniku, 15 minut posiluje a 15 minut se

protahuje. Vyjadii jednotlivé &asti v procentech a zakresli je do
kruhového grafu.

[} .
\pnuﬁ-““"‘ (O untwn-

Tee

—_—y

Qs %Eb “360° = Go°

T -4%_3 = 420°

Po ~ g'%0= 3c°

‘&'.. E.}GO:SQO
(F-d]

2) Vybarvi 25% kruhového grafu.

5) Vybarvi 20% kruhového grafu.

a 4
‘360 = 4L Ao

Lyl >

3) Vybarvi 75% kruhového grafu.

6) Vybarvi 10% kruhového grafu.

L
L

14

8) Ve tfide je 10 divek a 15 chlapch. Vvjadfi jejich pocet v
procentech a zakresli je do kruhového grafu.

Ag + AS
fr—-'_llkl’le\-‘\-'l —
o
Ao =]
S Ay
360 = JU(°

10) Tereza travi na mobilu primérné 20 minut denné na
Instagramu, 40 minut poslouchd hudbu a 30 minut hraje hry.
Vyjadfi jednotlivé &asti v procentech a zakresli je do kruhového

grafu. ) o Wbl

|u51 '3&0 20°

v % e o deo
) 503(.0 A6o

Bey * 32 860 = f20°
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Grafy 5

1) Vypocitej Modus, Median a aritmeticky primér pro &isla:

|—> Tedidn
2,5,5
. - N
| _> ﬂglbﬂ;‘\bn b"l"\'ﬂ
Modusg = £ = 5
tedidn = ’)7 =5
— J+5+§5
l‘n\ncﬁbk‘&/ 7um¢-¢ = = 3 = 4

3) Vypocitej Modus, Median a aritmeticky priimér pro ¢isla:
tedioln

1,1,1)2,3,3

A

X =4

~  A+]

xeg A

- - 5.A+2+Z.3=£,= ‘3
X c C b

5) Vypis Cetnost a relativni ¢etnost jednotlivych hodnot:

150, 120, 150, 160

. \d"u:’

4‘1’ ‘:c.h:n$
120 4 4=25).
A50 1 2. 507

7) Vypocitej Modus, Median, aritmeticky primér a vypi$ relativni
Cetnost pro Cisla:  4,2,6,2,(2,8,4,2
Lz220hugs

$:2 =
LY
X=1  Kx-Hles
§=M9—3-9-33'15-

2) Vypocitej Modus, Median a aritmeticky primér pro &isla:
|
2,2,5,6,6
|

A

x =16

X <5

= J42+48+0+0

x 5 =?=4/2

4) Srovnej znamky co dostal Kamil z matematiky podle velikosti.

Vypocitej Modus, Median a aritmeticky prameér.

2,5,3,2,1,3,4,1,1,2,3,4,1,1,2,1,2,4,2,1 %2 - 4o
A44A44A1252223331;l.l,5' |

ﬂn.d:V foa 44

~

x =1

A

x =1

< 3 A+ 0L 4D +DU+S _3HL+IHAHS 45

do 20

6) Vypis Cetnost a relativni ¢etnost jednotlivych znamek z
dgjepisu: 1,2,2,1,1,5,2,1,3,3

;“,“\“\ delwost  vel. dd:

1 b boy.
1 3 307
3 2 207,
4 o [\ A
5 A 7
e fo foo7

Hoolws el |, cel
L

507,

257,
¢ ] 42,57,
8 A .S
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Grafy 6

1) Matgj stiilel na teré. Viech deset stiel bylo usp&snych. Cerna mista na teréi jsou zasahy.
Vypocitej primér bodl na stielu, median a modus. Vypis relativni Getnost a zakresli relativni

¢etnost zasahil do kruhového grafu.
Ao-2 = S

555 5 5| 4o Ao A0 20 20

~ A faN
X:‘r’_‘i_o;-hs X =5

X

—  55+3Ao+220 25+304ko _ A5 -as
- A0 - Ao Ao

- < v\‘/

éek: Réﬁ_:,,g. (el
5 5 So7 ‘3: 360 = A80°
Ao 3 do7, %-360 = Jo8°
o 2 Joy, L .50 = 12°

2) Pepa mé zndmky z matematiky od pana ucitele Sedatka: 1,1,2,2,1,3,3,1,1,1,2,3,5,1,2,2,2,3,1,1,1,1,2,3,5

Vypocitej primérnou znamku, median a modus. Vypis relativni Cetnost a zakreslizelativni Cetnost znamek do sloupcového grafu.
L> "’\'J\o“ ve videw :Pouze Cebmosd

A /B 3 4 5 ¢el - 25 zmawe b
d<lt- - 5 6 2
< M + 25:2 = f2,85
~ Yc\a;\-:m\’ H'/ 18/ 20./ 0v. £7.
Tebuos) .
X - l (X4 i
A — _ MA+ X2+55+2-S MAA+HAT+ho S0
X = 4 X 5 Zr T
Pocel r
2nalmel
A1 =
S
o :
27— g e )L !
A 2
2 }’m“l"& Page 8



Grafy 7
“I.

1) Zaci hazeli postupné dvanécti kostkami (obrazek). Vypo¢itej prim&mou hodnotu h i y - 4 {‘ Y, o :u:
hodu, median a modus. Vypis relativni Cetnost a zakresli relativni ¢etnost hodnot na Y o : P ™
kostce do kruhového grafu. Medroln o \g © ' :"0
- - 7Y LT
' — A2 6 = ¢ s 6 .”.%’ .= 1) . -
o
s\ A2 ‘5 s '°"-}\o"»' 0y
¢islo G S 2R e o o 1, ©
o ® e

delwos} 2

A
X =35,6

~J 1+3

X -2 a5

_ 1+2+5+8+A$+,‘X g 4
X = 7 "2 "

2) Vlastni projekt: Vezmi kostku, postupné hod’ 50x a udélej si ¢arky pro jednotliva ¢isla. Vypocitej primérnou hodnotu hodu, median
a modus. Vypis relativni ¢etnost a zakresli relativni ¢etnost ¢isel na kostce do kruhového grafu.

vel. el Ghel ~ o~
A 4w 8§ L7 53,° X=4d x=3
Lol sl 4 137 00,8 - S 284 7A+24+25 +6o )
Qﬁns zfuﬂ-emﬁ 3 M. S04 X = 50 S0 3,52
T ¢ A2r. w32’
5 At 5 Moy 3°
o - Mo 207 F2°
e 50
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Grafy 8

2
1) Zaci tesili, jak ¢asto jsou na mobilu. Zapnuli si na tyden aplikaci, ktera méfila Gas a zaokrouhlila hodnotu na 3
celé hodiny. Po tydnu dali dohromady ¢&isla, ktera zapsali do tabulky. Vypocitej primérnou dobu na mobilu, 3
median a modus. Zakresli ¢etnost hodin do sloupcového grafu. 4
~J - 5 e

X -89 X =4 X <252 Jo 08 = Jobh 68 win .
25 6
7
7

8 -
8
8

@ Meolvdw

9

9 -
10
11
12
13
13

16~
18
20

° [a—
~ |

23
‘ 23
9 !7 ' ! 13 14 15 l l 2

11

- E—
o[ —

w

2) Zaci si vypsali, jak velké dostali kapesné, a zapsali si pocet déti k ur¢ité astce. Vypogitej primérmé kapesné, median a modus.
Vypis relativni Cetnost a zakresli relativni ¢etnost pro jednotlivé ¢astky do kruhového grafu.

0-2 = 4 tediaw
20-2 S - \u P,

Pocet déti 5 7 \ 8 { 6 3 1
Castka 500 700 800 1000 1500 2000

vealived (T 1337 2TV 20 doy 357
Ce\-wDS} ! ‘! : { . . . | .
el co® 8 3¢’ S R2°

A ~n

X = 800 X = 300

_- 1500 +4%00 +C400 + 6000 + 4500 + 2000

x D

3o

x=203% -3y ke
0
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Grafy 9

1) V tabulce jsou vysledky kanadského bodovani z MS 2024 v lednim hokeji. Vypocitej primérnou hodnotu, median a modus. Sestav
sloupcovy graf ¢etnosti jednotlivych bodovych vysledkii 0 — 11 bodd.

David Kampf

Martin Ne

x|

2) V tabulce je zaznamenana vyska hr:
jednotlivych vysek hraca 176-196 cm.

v

7 %o

acu

Jan Rutta

Radko Gudas

Jachym Kondelik

Jan Séotka

z 7

5 6 3 2 3 do il Pocel bed®

Sparta Praha. Vypocitej primérnou vysku, medidn a modus. Sestav sloupcovy graf ¢etnosti

25 Asger Sarensen 191cm 19 Jan Mejdr 185 cm 27 Filip Panak 189 cm 29 Michal Sevéik 18lcm
37 Ladislav Krejéi 191cm 41 Martin Vitik 192em 30 Jaroslav Zeleny 189 cm 32 Maté] Rynes 183 cm
26 Patrik Vydra 190 cm 6 Kaan Kairinen 185 cm 33 Dalibor Vecerka 185 cm 28 + Tomas Wiesner 176 cm
7 Victor Olatunji 193 cm 9 Jan Kuchta 184 cm 24 Vojtéch Vorel 190 cm 22 Lukas Haraslin 182 cm
44 Jakub Surovéik 196cm 8 David Pavelka 185 cm 10 AdamKarabec 185 om 14 Veljko Birmancevic ' 179 em
A vl 3334
w 3 =
X =185 ¢ X 186,55 qu,
~
X AS 5 cw
0a A Lo
5
4
3
2
1
0 176 177 178 179 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196
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Grafy 10 — Statni prijimacek

1) Ve kterém mésici bylo prodano o polovinu zajezdii mén& nez ~ 2) V prvnim &tvrtleti byla cena vyrobku 120 K¢.

o mé&sic diive a soucasné o polovinu zéjezdl vice nez o mésic Béhem roku se cena vyrobku tfikrat snizila, a to vzdy na pielomu
pozdgji? ¢tvrtleti. Kdy doslo ke snizeni pifedchozi ceny vyrobku o 20 %?
) 1 2 _ 4 0 _J 4
O-’D“\’e“ ﬂo =2 A0 5 Ty Z" 5
Pocet prodanych zajezdl vv'voj cen vﬁrobku
120
| T —
80 o peloviva j - | 4
C/\ 80 +—— — > 3
60 1 . g
o 4 ?2;‘ Wic K¢ 60 - —
. — 40 J -
0 | — ] — Z B ) 20 +— | -
0 [ 0
Ien  gMGr bien duben kvéten erven ceplghec T.¢turtleti  2.¢tvrtleti  3.&tvrtleti 4. Ztvrtleti

02 2w 3 WMel

3) Sara, Lukas, Dan a Adéla hrali hru, ve které ziskavali body. Sara ziskala stejny pocet bodti jako Lukas. Dan ziskal 60 bodd, coZ je o
polovinu bodi vice, neZ ziskali Sara a Luka$ dohromady, ale o ¢tvrtinu bodti méné, neZ ziskala Adéla. Ktery z grafti zobrazuje
odpovidajici pocty bodti ziskanych ve hie?

A) . \ T‘ B) Wl N 0 - LD\
mAN __D_D_I_Lu = ﬁ DEI_M LL

0 0
}m/a Lukss DaN Adela Séra lUkas Dan Adéla Sara Lukas Dan Adela Séra Lukds Dan Adel Sara/Lukas Dan Adéla
S+L wmay sbépme "‘\LF o Poloviuu ¢
J —
Dan 2 3 —s 34 = G0:372,
T Ivelinu weug 6o -20= ke
$+L waif bo

4) Ctyfi déti Anna, Béla, Cyril a Dan spole¢né nagetiily kazdy mésic 100 korun. Ve sloupcovém grafu jsou zobrazeny &astky, kterymi
déti ptispivaly v jednotlivych mésicich. Kterému mésici odpovida nasledujici kruhovy diagram?

100
90
80
70 —

OAnna 60 |
=4 —_
D Béla 5 50 -
¥ 40 [ -
@ Cyril 30 |— -
20 —f —
B Dan e |
Al

Uy
et v »« X e e G

wex 9 4+ = 257 OAnna [OBéla @Cyrl MDan
M Aw\:\as \Mq, V‘C/ aaﬁ\ we Vleiwe we,
O kvé Yen '\Q\L Ta(p\,;m,,

5) Pouze pro zaky 8. a 9. t¥id byly otevieny ti'i krouzky — hudebni, §achovy a roboticky. Kazdy zak miize byt jen v jednom z téchto tii
krouzk. Graf znazortiuje pocéty zakl v jednotlivych krouZcich, jeden tidaj a ¢isla na svislé ose chybi. V hudebnim krouzku je celkem
0 6 zakli méné nez v Sachovém. Ve viech krouzcich dohromady je pomeér poctu zaku 8. tfid ku poctu zaki 9. tiid 2 3. Jaky je v
robotickém krouzku pomér poctu zaku 8. t¥id ku poctu zaku 9. tiid.

9 Lxda - A5 +A2+4 = 3¢
o o Dmlu& .- G iiw

3L 9 3 2% - _
_2 z 3) 36'2:5-9 24 A . ‘ﬂ':
3 : 59 Il E 7
: = (g : '
= p Ai- 2 A2 5 ? 5 m 8. tridy
5¢-7A-12 -:24 TR : 3 i/i 0 9. tiidy
{)3: T T : / : 1
hudebni sachovy roboticky
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